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Методологія

Розподіл областей:

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій

Криму та Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 1722 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,4%

o Терміни проведення: 16-17 лютого 2022 р.



Зовнішньополітичні орієнтації
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Електоральні симпатії

Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в НАТО, як би Ви проголосували? 

Регіони. Вік
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Регіони. Вік

Електоральні симпатії

Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України до Європейського Союзу, як 

би Ви проголосували? 



Перегляд Мінських угод
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Чи повинна Україна вийти з Мінських угод якщо Росія визнає так звані ДНР і ЛНР 

незалежними державами?

55%

24%

21%
Так

Ні

Важко відповісти
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Електоральні симпатії

Регіони. Вік
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Чи повинна Україна вийти з Мінських угод якщо Росія визнає так звані ДНР і ЛНР 

незалежними державами?



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua
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